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FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO 
00198 ROMA – VIA GREGORIO ALLEGRI, 14 

CASELLA POSTALE 2450 
 

TRIBUNALE FEDERALE NAZIONALE – SEZIONE DISCIPLINARE  

 
COMUNICATO UFFICIALE N. 64/TFN – Sezione Disciplina re 

(2016/2017) 
 

Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, costituito dal Dott. Cesare 
Mastrocola Presidente; dall’Avv. Paolo Clarizia, dal Dott. Pierpaolo Grasso Componenti; 
con l’assistenza del Dott. Giancarlo Di Veglia Rappresentante AIA; e del Signor Claudio 
Cresta Segretario e con la collaborazione dei Signori Salvatore Floriddia, Paola Anzellotti, 
Antonella Sansoni e Nicola Terra, si è riunito il 17 marzo 2017 e ha assunto le seguenti 
decisioni: 
“” 
(130) – DEFERIMENTO DEL PROCURATORE FEDERALE A CARI CO DI:  LUIGI 
REPACE (all’epoca dei fatti Presidente del C.R. Umbria F.I .G.C. L.N.D.), VALERIO 
BRANDA (all’epoca dei fatti Segretario del C.R. Umb ria F.I.G.C. L.N.D.) - (nota n.  
6005/307 pf 16-17 GP/GT/vg del 3.12.2016).  
 
Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, 
vista la istanza di differimento della discussione del procedimento in oggetto, prodotta in 
data 14.3.2017 a mezzo PEC dalla difesa del Dott. Luigi Repace per motivate ragioni del 
proprio assistito; 
viste le ulteriori istanze di differimento prodotte dall’Avv. Francesco Maria Falcinelli in data 
14.3.2017 e dall’Avv. Astolfo Di Amato in data 15.3.2017 per motivate ragioni personali; 
considerato che in data odierna l’Avvocato Bocci in difesa del Sig. Branda, si è associata 
alle richieste di differimento sopra indicate in ragione della trattazione unitaria del presente 
procedimento; 
considerato che la Procura Federale si è rimessa al riguardo alle decisioni del Tribunale, 
chiedendo tuttavia che l’eventuale fissazione della nuova udienza, avvenga in tempi brevi; 
tenuto conto delle documentate istanze di rinvio.  
Accoglie le istanze e rinvia il dibattimento al 7.4.2017 ore 12.00, con sospensione dei 
termini ex art. 34 bis, comma 5 CGS. 
 
 

Il Presidente del TFN 
  Sezione Disciplinare 

             Dott. Cesare Mastrocola 
       “” 

 
Pubblicato in Roma il 17 marzo 2017.  
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 Il Segretario Federale           Il Presidente Fed erale 
  Antonio Di Sebastiano                         Carlo Tavecchio 
 
 
 


